



Великий детский писатель и поэт, военный корреспондент в Великую Отечественную войну, автор слов трех Государственных гимнов нашей страны – все это об одном и том же человеке – С. В. Михалкове.

Именно о С. В. Михалкове шла сегодня речь на традиционных «Разговорах о важном».

Сергея Михалкова отличала безграничная любовь к своей Родине, преданность своей стране и своему народу. С. В. Михалков – автор слов гимна СССР и гимна России.

Нужно быть очень творческим человеком, любить детей, очень хорошо помнить свое детство, чтобы писать очень понятные детям стихи. Нужно очень любить свой народ, свою Родину, чтобы суметь пронести свой талант через всю жизнь, создать пронзительные стихи о войне, чтобы написать очень важные слова – текст Государственного гимна. Это все сделал один человек – Сергей Владимирович Михалков.

